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Nalézt informaci výslovně uvedenou v grafu 

Úplná odpověď 

Kód 1: CN Tower 

Nevyhovující odpověď 

Kód 0: jiné odpovědi 
 Burdž Dubaj 

Kód 9: nezodpovězeno 

OTÁZKA 4: NEJVYŠŠÍ VĚŽE 

Jaký druh informací můžeme vyčíst z obrázku 1? 

A. Porovnání výšek různých staveb 
B. Celkový počet staveb v různých městech 
C. Počet staveb přesahujících určitou výšku v několika městech 
D. Informace o stylu staveb v různých městech 

NEJVYŠŠÍ VĚŽE hodnocení 4 

ZÁMĚR OTÁZKY: 

Zpracování informací: celkové porozumění 

Zobecnit informace uvedené v grafu 

Úplná odpověď 

Kód 1: C Počet staveb přesahujících určitou výšku v několika městech 

Nevyhovující odpověď 

Kód 0: jiné odpovědi 

Kód 9: nezodpovězeno 

OTÁZKA 5: NEJVYŠŠÍ VĚŽE 

Radisson SAS Plaza v norském Oslu je vysoká pouhých 117 metrů. Proč byla zařazena do obrázku 2? 
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